NO SE PUEDE EXPLICAR MÁS CLARO. ARTÍCULO TAMBIÉN PARA MÉDICOS VINCULADOS AL DEPORTE
“Los antiinflamatorios no esteroideos (ibuprofeno, diclofenaco, piroxicam, etc.) deben usarse cuando hay una lesión para disminuir la inflamación reactiva excesiva y controlar el dolor. Hay que tener en cuenta que si en la lesión hay derrame por rotura fibrilar, ya sea de ligamentos (esguinces) o de músculos (rotura fibrilar total o parcial) su uso está totalmente contraindicado en las primeras 72 horas.


Se sabe que en los tres primeros días de la lesión hay que dejar que actúen los glóbulos blancos reparadores de la lesión y así nos aseguramos una buena recuperación del tejido, por tanto en las 72 primeras horas de un esguince debemos aplicar hielo, elevación, compresión (vendaje funcional) y reposo (muletas si se precisan), sin tomar antiinflamatorios hasta pasado el cuarto día.


Lo mismo para las roturas fibrilares. El uso de estos medicamentos fuera de la lesión, por ejemplo para prevenir dolor durante una prueba de maratón se considera abuso irracional y no uso adecuado. Los efectos secundarios por el abuso de estos fármacos afectan a la mucosa gastrointestinal, al riñón y al hígado, órganos especialmente afectados cuando se corren largas distancias”.
